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PROCES-VERBAL 

 

Prezentul proces-verbal a fost redactat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului 

Local din data de 9 iulie 2025, desfășurată începând cu ora 9:00. Ședința a fost convocată de 

către primar, în conformitate cu prevederile legale, prin Dispoziția Primarului nr. 798/2025. 

Ordinea de zi a fost făcută publică atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința se 

desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt redactate în limba română. 

Ședința are loc în sala „Orbán Balázs” a Primăriei municipiului. Ședința a fost înregistrată 

video. 

La ședință au participat: 16 consilieri locali (sunt absenţi: Derzsi László,  Ilyés 

Szabolcs și Élthes Előd Etele), Szakács Paál István – primar, Dávid Endre – viceprimar, 

Venczel Attila – secretar general, angajați ai Primăriei, precum și reprezentanți ai presei. 

Sarcinile de secretariat și redactarea procesului-verbal au fost asigurate de către angajații Berde 

Krisztina – consilier juridic și Szőcs Szilvia – consilier juridic, din cadrul Serviciului juridic. 

 

Tubák Nimród, președintele de ședință: Bună ziua tuturor! Ne cerem scuze și vă 

rugăm să înțelegeți, în special reprezentanții presei și toți cei care intenționau să urmărească 

ședința extraordinară a Consiliului Local începând cu ora 9:00. Deoarece este vorba despre o 

ședință extraordinară, am programat mai întâi ședințele comisiilor de specialitate, unde a trebuit 

să dezbatem puncte de pe ordinea de zi foarte importante, motiv pentru care acestea au durat o 

oră și jumătate. Totuși, astfel, și reprezentanții presei au avut posibilitatea să observe pe ce 

criterii analizăm un punct de pe ordinea de zi. Invit consilierii locali să începem lucrările! Există 

intervenții înainte de ordinea de zi? Domnul Primar? 

Szakács-Paál István, primar: Bună ziua și din partea mea, doresc să salut cu respect 

consilierii locali, reprezentanții presei, domnul secretar general și toți cei care urmăresc 

activitatea administrației prin pagina de socializare a Primăriei. Îmi cer scuze, de asemenea, 

pentru întârziere și aș dori să menționez că acest început a fost și un fel de invitație, având în 

vedere că în presă a apărut acum câteva luni un articol în care se întreba de ce nu există 

dezbateri în cadrul ședințelor de consiliu. Atunci am precizat că aceste dezbateri au loc corect 

în cadrul comisiilor de specialitate. Acum am invitat reprezentanții presei, care atunci au 

zâmbit, crezând că nici acolo nu sunt dezbateri, dar iată că au putut constata că, de multe ori, 

avem discuții în contradictoriu. 

Este o ședință extraordinară, cu un total de 16 puncte pe ordinea de zi, ceea ce poate 

părea neobișnuit, însă este nevoie să adoptăm decizii urgente. Înainte de a mă referi la 1–2 

dintre aceste puncte, aș dori să informez presa și opinia publică despre faptul că nu facem 
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declarații cu privire la procesul Macops, deoarece așteptăm motivarea instanței. Orice altceva 

apărut în spațiul public până acum, mai ales din punct de vedere financiar, nu este decât 

speculație, deoarece nivelul penalităților poate varia de la cel mai mic până la cel mai mare. De 

îndată ce vom primi hotărârea definitivă și motivată a instanței în dosarul Macops, vom informa 

opinia publică. Până atunci, din păcate, nu putem spune altceva – nu pentru că am ascunde 

ceva, ci pentru că nu știm exact ce conține motivarea – decât că această situație va afecta grav 

bugetul municipiului. Cât de mult însă, nu putem preciza în acest moment. 

Un punct important pe ordinea de zi este, de asemenea, creditul, care și de această dată 

va fi supus dezbaterii. De mai mult timp încercăm să obținem o linie de credit, iar împreună cu 

banca care a prezentat cea mai bună ofertă,  negociem în mod constant condițiile de creditare.  

Acum se pare că avem un scenariu favorabil: putem contracta o linie de credit avantajoasă, fără 

obligația de a o utiliza în întregime. Consider că acest lucru este absolut necesar pentru a putea 

avansa cu lucrările. Aș mai sublinia dintre punctele de pe ordinea de zi faptul că Spitalul 

Municipal va primi efectiv, respectiv vom supune la vot, contribuția proprie de 10%, cu ajutorul 

căreia va putea achiziționa echipamente în valoare de 9 milioane lei. Se va demara proiectul 

Harvíz, un proiect de câteva sute de milioane de lei, în cadrul căruia rețeaua municipiului 

Odorheiu Secuiesc va fi alimentată cu apă potabilă de la barajul Zetea, iar pe numeroase străzi 

unde până acum nu exista rețea de apă, aceasta va fi introdusă. În a doua etapă, împreună cu 

Harvíz, în parteneriat, vom moderniza și rețeaua existentă. De asemenea, aș dori să evidențiez 

că secția de Futsal va aparține Clubului Sportiv Municipal. Despre acest subiect intenționăm 

să organizăm o conferință de presă separată împreună cu investitorii. Vom putea pune bazele 

unui Club de Futsal sănătos și sustenabil, dacă vom constata că și mediul de afaceri se implică 

în mod corespunzător. În cazul în care aceștia își vor aduce aportul, și Primăria își va asuma 

partea ei din finanțarea Futsalului, ceea ce ne va permite să consolidăm sporturile din Odorheiu 

Secuiesc. Vă mulțumesc pentru atenție! 

Președintele de ședință: Îl rog pe domnul secretar general să prezinte ordinea de zi și 

să constate prezența! 

Venczel Attila, secretar general: Vă mulțumesc frumos, Domnule Președinte. 

Permiteți-mi să adresez un salut călduros tuturor: Domnule Primar, Domnule Viceprimar, 

stimați membri ai Consiliului Local. În calitate de secretar general, constat că, din cei 19 

consilieri locali în funcție, sunt prezenți 16 consilieri, lipsesc Derzsi László, Élthes Előd Etele 

și Ilyés Szabolcs. Ședința se poate desfășura legal. 

În ceea ce privește ordinea de zi, doresc să aduc la cunoștința Consiliului faptul că cele 

16 proiecte de hotărâre menționate în convocator au fost transmise consilierilor. În ceea ce 

privește proiectul înscris la punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre nr. 

40/1074/S/2025.07.03 privind crearea unor noi posturi și transformarea unor posturi existente 

în cadrul Teatrului „Tomcsa Sándor” din Odorheiu Secuiesc – acesta a fost retras de către 

domnul primar, în baza competențelor conferite prin articolul 135 din Codul administrativ, 

astfel încât nu va mai face obiectul ordinii de zi. Îl rog pe domnul Președinte să supună la vot 

ordinea de zi modificată, cu 15 puncte. 
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Cu votul favorabil al celor 16 consilieri locali prezenți, Consiliul Local a aprobat 

ordinea de zi a ședinței. 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 40/1062/S/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 16/2025 privind modificarea devizului general 

al obiectivului de investiții „Dezvoltarea integrată a Cetății Székely Támadt din Municipiul 

Odorheiu Secuiesc – Obiectivul nr. 1: Crearea centrului cultural recreativ” 

Kovács Attila: Următoarele două proiecte vizează corectarea bugetelor generale deja 

aprobate pentru cele două componente ale proiectului „Cetatea Székely Támadt”. Solicităm 

aprobarea lor în mod separat. Bugetul general al investițiilor care privesc restaurarea Cetății și 

reabilitarea străzii Lacului este în valoare de 45.657.000 lei cu TVA inclus, din care cheltuielile 

de construcții-montaj însumează 27.770.000 lei. Următoarele două proiecte de hotărâre sunt 

rezultatul verificării ulterioare a bugetelor deja aprobate, în urma căreia au fost identificate 

erori de preluare de date și de calcul, fiind necesară înlocuirea lor cu date corecte. În urma 

rectificării, valoarea totală a proiectului scade cu 271.447 lei. Cheltuielile de construcții-montaj 

rămân neschimbate. În primul rând, valoarea generală a proiectului „Cetatea Székely Támadt” 

se modifică la 45.509.000 lei, ceea ce înseamnă o diminuare de 297.500 lei. Cheltuielile de 

construcții-montaj rămân neschimbate, la valoarea de 26.944.000 lei. Vă rog să aprobați 

această modificare. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil. 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 200/2025. 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 40/1065/S/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Localal Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 182/2023 pentru aprobarea proiectului tehnic 

de execuție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dezvoltarea 

integrată a Cetății Székely Támadt din Municipiul Odorheiu Secuiesc – Obiectivul nr. 2: 

Reabilitarea infrastructurii stradale aferente” 

Kovács Attila: În acest caz, bugetul general al investiției privind reabilitarea străzii 

Lacului se modifică la 1.148.170 lei, ceea ce înseamnă o creștere de 26.053 lei față de suma 

aprobată anterior. Similar, cheltuielile de construcții-montaj nu se modifică, valoarea lor 

rămânând neschimbată, la 825.865 lei. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil. 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 201/2025. 
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3. Proiect de hotărâre nr. 40/1059/S/2025 privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii 

rutiere din Municipiul Odorheiu Secuiesc în vederea diminuării traficului rutier și 

reducerea emisiilor din carbon din Municipiul Odorheiu Secuiesc.” 

Jakab Attila: Practic, procedura este aceeași ca în cazul celor două hotărâri anterioare, 

cu diferența că aici apar și modificări. Ultimul buget general a fost aprobat fără a include acel 

fond de rezervă care, prin decizii parlamentare și guvernamentale, permite ajustarea  

contractelor; din acest motiv trebuie să majorăm cadrul bugetar cu această sumă potențială. În 

acest caz, bugetul general al proiectului de mobilitate urbană este de 75.117.000 lei, structurat 

în două etape: în prima etapă, municipiul a cheltuit 17.379.000 lei, sumă care include nu doar 

lucrările de construcții-montaj, ci și diverse achiziții, printre care cele 4 autobuze care circulă 

deja de peste un an în oraș; a doua etapă are o valoare de 57.700.000 lei. Putem vorbi de două 

creșteri de valoare: Prima creștere a fost inclusă în ultima modificare și reprezintă 6.500.000 

lei, aferentă unor lucrări suplimentare. În faza de proiectare am dorit să îmbunătățim calitatea 

lucrărilor planificate inițial, fiind necesare soluții tehnice suplimentare. De exemplu, planul 

inițial prevedea decopertarea stratului de asfalt și aplicarea unui strat nou de 4–5 cm grosime 

pe cele 17 străzi vizate. Ulterior, constatând degradarea accentuată a drumurilor și la 

recomandarea executantului și a diriginților de șantier, am decis mărirea medie a stratului cu 2 

cm, pentru o calitate mai bună, ceea ce a generat costuri suplimentare. Al doilea element 

important: proiectul nu prevedea, la momentul licitației, lucrări de reabilitare a rețelei de apă 

pluvială. Totuși, în anumite zone ale orașului ar fi fost iresponsabil să refacem carosabilul fără 

modernizarea sistemului pluvial. Astfel, am introdus construirea unei rețele noi de canalizare 

pluvială, similar cu ceea ce s-a realizat în proiectul Rákóczi. Concret, pe tronsonul străzii Orbán 

Balázs, de la intrarea în oraș până la pârâul Fehéres, se va construi o rețea nouă, ceea ce 

înseamnă o investiție suplimentară de aproape 1,5 milioane lei. Aceasta va preveni ca nămolul, 

nisipul, praful și alte reziduuri să fie antrenate de pe drumurile laterale și să ajungă pe strada 

Tamási Áron sau în zona locuințelor de lângă calea ferată. Totodată, străzile din zona Cetății – 

strada Vár, strada Eötvös József, partea superioară a străzii Tompa László și prima porțiune a 

străzii Bethlen Gábor – vor primi un nou strat de carosabil. Nu se va folosi doar pavaj, ci și 

piatră cubică de andezit, corespunzătoare centrului istoric al orașului. Această lucrare 

suplimentară fusese evaluată la 6.500.000 lei, iar în urma procedurii de achiziție publică se 

estimează o reducere de 1 milion lei, dar pentru aceasta trebuie să așteptăm finalizarea 

procedurii. 

Al doilea articol se referă la suma de 7.476.000 lei, reprezentând valoarea ajustării 

reglementate prin hotărâri de guvern și legislație. Există însă dispute privind eligibilitatea 

acestei sume pentru finanțarea din bugetul central, iar la acest moment șansele de includere par 

reduse. 

În urma acestei modificări și luând în calcul bugetul total, contribuția proprie a 

municipiului la finalul proiectului va fi de 13.500.000 lei, sumă ce s-ar putea reduce cu încă 1 

milion de lei dacă procedurile se încheie conform planului. Comparativ, aceste costuri sunt 

echivalente cu cele de  reabilitare a străzii Bethlenfalvi: deci, dacă municipiul ar fi finanțat din 
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surse proprii reabilitarea celor 17 străzi, doar pentru str. Bethlenfalvi ar fi fost necesari circa 10 

milioane lei. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Hajdó Csaba: Am clarificat faptul că această sumă de 13–14 milioane lei va atinge 

practic bugetul local, întrucât va trebui finanțată din contribuția proprie, ceea ce înseamnă că 

angajamentul financiar al municipiului crește cu această valoare, pe seama bugetului anului 

2025. 

Jakab Attila: Nu doar bugetul anului 2025, ci și al anului 2026. Proiectul trebuie 

finalizat până la data de 31 decembrie 2026. 

Hajdó Csaba: Mulțumim pentru precizare. 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 202/2025.  

 

4. Proiect de hotărâre nr. 40/1111/S/2025 privind rectificarea bugetului general al 

Municipiului Odorheiu Secuiesc pe anul 2025 

Hadnagy Erika: A fost necesară o rectificare bugetară mai amplă în această lună, care 

vizează în principal instituțiile  subordonatele, precum și lista generală de investiții. În detaliu: 

la capitolul cheltuieli de funcționare, Liceul de Artă „ Palló Imre” primește 115.000 lei, din 

care 40.000 lei pentru reparații generale și 75.000 lei pentru plata facturilor restante la gaze 

naturale; Grădinița cu program prelungit „Ficánka” solicită 40.000 lei pentru reparații generale; 

Clubul Sportiv Municipal Odorheiu Secuiesc solicită 1.278.000 lei pentru sprijinirea echipei 

de handbal; Poliția Locală dorește suplimentarea cheltuielilor de personal cu 850.000 lei. Pe 

partea de investiții, ne-am operat mai multe mici modificări, în funcție de stadiul proiectelor și 

investițiilor aflate în derulare. Aș evidenția aici Spitalul Municipal, pentru care am reușit să 

realocăm 905.000 lei, sumă pe care orașul trebuie să o adauge la contractul câștigat de spital. 

Solicităm aprobarea acestei rectificări. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre, cu modificări: 

Hajdó Csaba: Primele două poziții au rămas neschimbate + suma alocată Spitalului, 

905.000 lei. La Clubul Sportiv Municipal s-a aprobat suma de 778.000 lei, din care 100.000 lei 

reprezintă avans pentru costurile de înființare a Clubului de fotbal de sală (Futsal), iar restul 

constituie fond pentru achitarea restanțelor salariale la Clubul de handbal. În ceea ce privește 

Poliția Locală, s-a aprobat suma de 350.000 lei. În ambele cazuri au fost luate în considerare 

solicitările, însă pentru aprobarea sumelor suplimentare Comisia de specialitate consideră că 

se necesită  prezentarea unor informații suplimentare precum și îndeplinirea anumitor condiții. 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Locala aprobat 

proiectul de hotărâre, cu modificările propuse, adoptând  Hotărârea nr. 203/2025. 
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Venczel Attila: Solicit încă o dată consilierilor care au formulat amendamente să le 

depună și în scris, pentru a sprijini colegii și pentru a evita eventualele erori. 

 

5. Proiect de hotărâre nr. 40/1068/S/2025 privind aprobarea contractării și garantării 

unui împrumut prin linie de credit de investiții pentru finanțarea proiectelor din fonduri 

europene în valoare de 40.424.190 lei de la CEC Bank 

Czika Edith: Luna trecută ați aprobat contractarea unei linii de credit de 20 milioane 

lei de la CEC Bank. Din februarie am lucrat foarte mult la acest dosar, proiectele noastre au 

fost analizate de către unitatea de CEC, atât de către biroul județean, cât și cel din București.  

Prima solicitare a fost formulată doar pentru suma strict necesară, astfel încât banca să asigure 

doar o cofinanțare parțială. Noi trebuie să demonstrăm că proiectele noastre se implementează, 

trebuie să existe acei bani necesari pentru finanțare. Deoarece momentan nu dispunem de 

aceste fonduri, întrucât proiectele sunt multianuale, este nevoie să majorăm linia de credit la 

40.424.000 lei. Aceasta nu înseamnă că vom utiliza întreaga sumă, dar doar în acest fel putem 

depăși problemele de cash-flow. Asta înseamnă că, atunci când sosesc facturile, banca nu doar 

o cofinanțare parțială va asigura ,ci va acoperi integral, iar pentru acest lucru este necesară 

extinderea creditului. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre . 

Hajdó Csaba: Aș adăuga că am dezbătut în detaliu și multe dintre întrebările ridicate 

au primit răspunsuri satisfăcătoare. Este evident că aceste proiecte de infrastructură, care 

reprezintă o oportunitate istorică pentru municipiu, trebuie finalizate chiar și cu asumarea unui 

anumit nivel de îndatorare a administrației locale. În privința acestui punct nu a fost 

controversări în cadrul consiliului, toată lumea a fost de acord. 

Arros Orsolya: Aș mai sublinia o dată că este vorba doar de o linie de credit; sperăm 

să nu fie nevoie să utilizăm întreaga sumă. Dobânda însăși este ROBOR + 0,8, ceea ce în 

prezent înseamnă 7,68%. Consider că era important să se menționeze acest lucru și mulțumim 

pentru munca depusă de direcție și de doamna directoare în ultimele 3-4 luni. Sperăm că va fi 

un demers reușit! 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 204/2025. 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 40/1071/S/2025 privind modificarea statului de funcții al 

Spitalului Municipal Odorheiu Secuiesc 

Gergely Hajnal: Spitalul Municipal solicită modificarea statului de funcții. Din câte 

am fost informată, propunerea conține transformări de posturi rezultate din promovări, 

respectiv inițial patru posturi de medic urmau să fie transformate, însă comisiile de specialitate 

au acceptat proiectul cu modificări. Una dintre transformări nu mai este necesară, cea de la 

secția de ginecologie, unde era prevăzută modificarea unui post de medic specialist. La secția 

de pediatrie postul de medic specialist se transformă într-un post de medic neurolog pediatru. 
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De asemenea, se prevede crearea unui post nou, un post de asistent medical la endocrinologie. 

Solicit aprobarea dumneavoastră. Domnul doctor dorește să completeze prezentarea. 

Dr. Tubák Nimród: Aș completa spunând că, de fapt, este vorba despre crearea unor 

posturi noi în aceste specializări, pe care spitalul le va scoate la concurs pentru rezidențiat. 

Aceasta înseamnă că, în cazul în care cineva va promova examenul, posturile vor putea fi 

ocupate în aproximativ 5-6 ani. La endocrinologie este vorba de un nou post de asistent 

medical, justificat prin faptul că spitalul dorește să introducă programul în două schimburi la 

ambulatoriu, pentru a exista consultații și după-amiaza. Clădirea există, trebuie folosită 

eficient, iar locuitorii orașului să poată beneficia de consultații și după programul de lucru. 

Comisia de specialitate de sănătate, de învățământ și activități sportive a avizat pozitiv 

proiectul. 

Cu 16 voturi pentru din partea consilierilor locali prezenți, Consiliul Local a adoptat 

Hotărârea nr. 205/2025. 

 

7. Proiect de hotărâre nr. 40/1077/S/2025 privind avizarea tabelului de tarife a 

Teatrului „Tomcsa Sándor” 

Venczel Attila: În legătură cu proiectul de hotărâre, ați putut primi un raport detaliat 

din partea directorului teatrului în cadrul ședinței de comisie, înainte ca acesta să fie nevoit să 

plece. La ședința comisiei a motivat necesitatea acestui proiect. Deși am menționat atunci că 

legea nu obligă obținerea acestei aprobări, Consiliul Local nu poate respinge cererea unei 

instituții subordonate atunci când aceasta solicită un asemenea aviz. Dacă există întrebări legate 

de oportunitatea adoptării, putem decide oricând. Rog onoratul consiliu să aprobe proiectul în 

forma transmisă și prezentată de către director. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte și 

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte au 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 206/2025. 

 

8. Proiect de hotărâre nr. 40/1080/S/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Odorheiu Secuiesc nr. 290/2024 privind aprobarea parametrilor 

tehnici în urma măsurătorilor a imobilului Stație de tratare apă, str. Szentjános nr. 60 din 

Municipiul Odorheiu Secuiesc 

Puskás Imre: Prezentăm proiectul referitor la aprobarea parametrilor tehnici ai stației 

de tratare a apei de pe strada Szentjános nr. 60. Modificarea constă în înlocuirea anexei 

anterioare cu o variantă actualizată, care conține rezultatele celor mai recente măsurători. 

Aceasta este necesară pentru ca documentația să reflecte exact starea actuală a imobilului în 

vederea administrării corectă și eficientă a patrimoniului public local. Solicităm sprijin pentru 

adoptarea proiectului. 
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Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat pozitiv. 

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 207/2025. 

 

9. Proiect de hotărâre nr. 40/1086/S/04.07.2025 privind constatarea dreptului de 

proprietate privată a Municipiului Odorheiu Secuiesc cu privire la un teren aflat în 

intravilanul Municipiului Odorheiu Secuiesc și administrarea acest 

Puskás Imre: Proiectul de hotărâre se referă la stabilirea dreptului de proprietate 

privată al Municipiului Odorheiu Secuiesc asupra unui teren de 1644 mp, situat în intravilanul 

orașului, în cartierul Bethlen, înscris în Cartea Funciară nr. 53886. Scopul este clarificarea 

situației juridice a imobilului și asigurarea unei administrări eficiente de către autoritatea locală. 

După adoptarea hotărârii se vor face pașii necesari pentru înscrierea în evidențele de 

specialitate. Solicităm sprijin pentru aprobarea proiectului. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor publice a avizat pozitiv. 

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 208/2025. 

 

10. Proiect de hotărâre nr. 40/1083/S/04.07.2025 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în 

județul Harghita” precum și a indicatorilor tehnico-economici ale proiectului 

Puskás Emese: În cadrul ședinței de comisie, directorul societății Harvíz SA și 

reprezentanții agenției de dezvoltare au prezentat în detaliu studiul de fezabilitate, discutându-

se și aspectele financiare ale acestuia. Directorul a precizat că programul de finanțare precedent 

s-a încheiat, iar implementarea se va face acum prin Programul de Dezvoltare Durabilă (PDD). 

Proiectul este împărțit în două etape, iar contribuția municipiului Odorheiu Secuiesc este, de 

asemenea, defalcată în două etape. Valoarea totală a lucrărilor prevăzute pentru Odorheiu 

Secuiesc este de 52.162.000 euro, dintre care prima etapă reprezintă 12.743.000 euro. Este 

necesar să fie realizat 85% din această primă etapă, pentru ca investiția să poată beneficia și de 

a doua tranșă – în valoare de 39.418.000 euro. Solicităm consiliului aprobarea acestor indicatori 

financiari și a studiului de fezabilitate. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat pozitiv. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat pozitiv. 

Cu 15 voturi pentru ale consilierilor, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

209/2025. În momentul votării a lipsit domnul consilier Hajdó Csaba. 
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11. Proiect de hotărâre nr. 40/1089/S/04.07.2025 privind aprobarea valorii 

investițiilor aferente Municipiului Odorheiu Secuiesc și participarea la cofinanțarea 

„Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Harghita”  

Puskás Emese: Acest proiect este legat de cel anterior și, la solicitarea conducerii 

Harvíz SA în proiectul de hotărâre au fost incluse valorile aferente primei etape. Valoarea totală 

a lucrărilor ce urmează a fi realizate la Odorheiu Secuiesc în prima etapă este de 12.743.413 

euro. Contribuția proprie a municipiului la acest proiect, suportată integral din bugetul local, 

este de 2%, respectiv 417.420,81 euro. Solicităm aprobarea acestor valori de către consiliu. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat pozitiv. 

Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, programe și proiecte a 

avizat pozitiv. 

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 210/2025.  

 

12. Proiect de hotărâre nr. 40/1094/S/04.07.2025 privind aprobarea Planului anual 

de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru „Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Harghita” 

Fülöp-Székely István: Proiectul de hotărâre conține strategia pentru perioada 2025–

2032, prezentată de Asociația Harvíz și de directorul acesteia, care ne-au oferit sprijin și 

explicații. Totodată, solicităm aprobarea semnării unui act adițional și împuternicirea domnului 

primar Szakács-Paál István să reprezinte municipiul în cadrul Asociației Harghita Víz, să 

aprobe și să voteze în această direcție. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat pozitiv.  

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 211/2025.  

 

13. Proiect de hotărâre nr. 40/1097/S/04.07.2025 privind aprobarea închirierii unor 

spații pentru depozitarea temporară a bunurilor din patrimoniul Casei de cultură 

Municipală Odorheiu Secuiesc 

Simon Mária-Timea: nu particip la procesul decizional. 

Puskás Imre: Din cauza faptului că, pe perioada reabilitării energetice a Casei de 

Cultură, clădirea nu va putea fi utilizată timp de aproximativ 12 luni, este necesară închirierea 

unor spații temporare pentru continuarea activității și pentru depozitarea în siguranță a 

bunurilor instituției. În acest sens, propunem închirierea unui spațiu de depozitare de 170 mp, 

situat pe strada Rákóczi Ferenc nr. 90, la un preț de 4,76 euro/mp/lună, ceea ce reprezintă un 

cost lunar de 618,8 euro. Perioada de închiriere este de 1 an, cu posibilitatea prelungirii pentru 

maximum 6 luni. Spațiul este adecvat pentru depozitarea bunurilor instituției. Solicităm 

sprijinul dvs. pentru aprobarea propunerii. 
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Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat pozitiv.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

 a avizat pozitiv. 

Cu 15 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 212/2025. Doamna 

consilier Simon Mária-Timea, invocând conflict de interese, nu a participat la vot. 

 

14. Proiect de hotărâre nr. 40/1110/S/04.07.2025 privind aprobarea închirierii unor 

spații pentru depozitarea temporară a bunurilor din patrimoniul Teatrului Coregrafic 

Udvarhely Néptáncműhely și pentru sala de repetiții 

Puskás Imre: Acest proiect este legat de cel anterior. Pentru Teatrul Coregrafic 

Udvarhely Néptáncműhely propunem închirierea unui spațiu de depozitare de 70 mp pe strada 

Rákóczi Ferenc nr. 90, precum și a unei săli de repetiții de 250 mp pe strada Mihai 

Kogălniceanu nr. 1. Prețul de închiriere este de 4,76 euro/mp/lună, ceea ce înseamnă un cost 

lunar total de 1533 euro. Perioada de închiriere este de 1 an, cu posibilitatea prelungirii pentru 

maximum 6 luni. Spațiile oferă condiții sigure pentru depozitarea bunurilor și pentru 

desfășurarea repetițiilor. Asigurarea plății chiriei revine în sarcina autorității locale. Solicităm 

aprobarea proiectului. 

Comisia de specialitate juridică, relații interne și internaționale, administrarea 

domeniului public, privat al municipiului și a serviciilor public a avizat pozitiv.  

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, familie, tineret, turism și culte 

 a avizat pozitiv. 

Cu 16 voturi pentru, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 213/2025. 

 

15. Proiect de hotărâre nr. 40/1119/S/04.02.2025 privind aprobarea preluării cu titlu 

gratuit de către Clubul Sportiv Municipal Odorheiu Secuiesc a activității fotbalistice, a 

dreptului de participare în Campionatul Național de Fotbal de Sală Liga 1, a echipei 

Asociației Futsal Klub Székelyudvarhely – Odorheiu Secuiesc, începând cu sezonul 2025-

2026 și a palmaresului acesteia 

Bálint Attila: Acest proiect de hotărâre prevede trecerea Clubului de Futsal Odorheiu 

Secuiesc în structura CSM, primul pas administrativ fiind semnarea unui contract. Consiliul 

Local aprobă ca managerul clubului să semneze acest contract, în care sunt prevăzute mai multe 

condiții, inclusiv faptul că autoritatea locală va sprijini clubul în proporție de maximum 50%, 

iar restul finanțării va fi asigurat prin angajamente ferme din partea mediului de afaceri local, 

care s-au declarat dispuși să continue susținerea echipei de futsal. 

Venczel Attila: Dacă îmi permiteți o completare importantă: aș sublinia că nu este 

vorba despre preluarea Clubului Sportiv Futsal de către Clubul Sportiv Municipal. Clubul 

Futsal rămâne o structură de drept privat, însă – așa cum reiese și din titlul proiectului de 
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hotărâre – de fapt preluăm dreptul de participare în campionatul național de futsal – Liga I, 

drept obținut de Clubul Futsal. Acest drept va fi preluat de Clubul Sportiv Municipal, ca 

structură sportivă de drept public. De asemenea, se preiau și rezultatele sportive ale echipei, 

ceea ce este important pentru continuitatea activității. Baza legală pentru acest demers este 

oferită de articolul 45 din Legea Educației fizice șisSportului, de fapt sunt două articole – 45 și 

45¹. Articolul 45 prevede că structurile sportive dețin, cu titlu exclusiv, drepturi asupra 

echipamentului sportivilor, asupra apariției lor, a siglei proprii, a denumirii competițiilor, 

precum și asupra drepturilor de publicitate, promovare și difuzare media. Aceste drepturi 

generale pot fi transferate oricărei entități, însă există și drepturi specifice, precum drepturile 

federative ale sportivilor, care pot fi transferate de un club sportiv de drept privat numai către 

un club sportiv de drept public, cu respectarea unor condiții legale. 

Aceasta este situația prezentă: drepturile sunt cedate de Clubul Futsal și preluate de 

CSM. Pentru legalitatea acestui pas, este necesar acordul ambelor cluburi, care există deja, dar 

și respectarea regulamentului federației de specialitate. Regulamentul acesteia prevede că, 

pentru ca transferul să fie posibil, clubul sportiv privat – în acest caz Futsal – trebuie să fi 

beneficiat anterior de finanțare din fonduri publice. Acest lucru s-a realizat. De asemenea, este 

important de menționat că inițiatorii proiectului au anexat și angajamente din partea unor 

operatori economici privați, care și-au asumat în scris sprijinirea financiară a activității echipei 

de futsal în perioada următoare, în culorile CSM, completând astfel contribuția autorității 

locale. Prin urmare, proiectul respectă atât prevederile Legii educației fizice și sportului, cât și 

regulamentele federației de specialitate. 

Comisia de specialitate pentru sănătate, învățământ și activități sportive a avizat 

favorabil. 

Hajdó Csaba: pentru consiliul local, în cadrul comisiei de specialitate s-a clarificat 

foarte explicit faptul că preluăm dreptul de participare, mulțumim domnului secretar pentru 

explicațiile detaliate, acestea fiind importante pentru cei care urmăresc ședința. Noi preluăm 

dreptul de participare, cu condiția strategiei stabilite și comunicate inclusiv prin intermediul 

buletinului informativ al primăriei. Deci am consultat opinia publică asupra acestui aspect: 

Consiliul local poate sprijini financiar, prin CSM, cheltuielile de funcționare ale oricărui club 

sportiv în proporție de maximum 50%. Este prima situație în care această condiție se respectă. 

După cum a menționat și domnul secretar, agenții economici privați care au sprijinit până acum 

clubul Futsal și-au asumat prin angajamente scrise că vor continua să sprijine și în următorii 

ani, așa cum au făcut-o și în ultimii 10 ani. Consiliul nu are niciun motiv să se îndoiască de 

seriozitatea și realitatea acestor angajamente. Aș adăuga că, în ceea ce privește echipa de 

handbal, aceeași direcție a fost enunțată în discuțiile din comisie: intenția autorității locale este 

fermă de a acoperi jumătate din costurile participării în liga a II-a. Așteptăm, așadar, planul 

care să arate cum poate fi acoperită și cealaltă jumătate a finanțării. 

Venczel Attila: după aprobarea acestei hotărâri, CSM trebuie să se afilieze la Federația 

Română de Fotbal – secția Futsal, deoarece această afiliere îi va permite participarea în Liga I. 

În același timp, conform prevederilor hotărârii, CSM preia drepturile câștigate de Clubul 

Futsal, necesare pentru participarea în Liga I. O altă observație importantă, referitoare la 

finanțare: am menționat anterior că Futsal a beneficiat de finanțare din bugetul local, inclusiv 
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prin contractul de finanțare semnat pentru anul în curs. Acest contract trebuie reglementat 

pentru viitor, astfel încât să țină cont de hotărârea de față și să fie eligibil în cadrul bugetului. 

Cu 16 voturi pentru ale consilierilor prezenți, Consiliul Local a adoptat Hotărârea nr. 

214/2025. 

 

Președintele de ședință declară lucrările închise. 

 

Odorheiu Secuiesc, 9 iulie 2025 

 

Președinte de ședință:              Secretar general: 

  TUBÁK Nimród             VENCZEL Attila 
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